
Protokół nr XXII/26 

z sesji Rady Miejskiej w Barcinie, 

która odbyła się 22 stycznia 2026 r. 

w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Barcinie 

 

Czas trwania obrad: 800 – 847 

Radni zostali powiadomieni o terminie posiedzenia (załącznik nr 1) otrzymując 

porządek obrad wraz z projektami uchwał. 

Posiedzeniu przewodniczyła: Agnieszka Sulecka - Przewodnicząca Rady Miejskiej. 

 

 
 

Ad 1 i 2. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej witając wszystkich przybyłych na XXII sesję Rady 

Miejskiej dokonała jej otwarcia, po czym stwierdziła, że w obradach uczestniczy 

14 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania uchwał (lista 

obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu). 

Nieobecny: radny Remigiusz Paszkiet 

 

 

Ad 3. 

 

Po stwierdzeniu quorum przystąpiono do ustalenia porządku obrad (załącznik nr 1).  

 

Z uwagi na brak wniosków o zmianę porządek obrad przedstawiał się następująco: 

 

1. Otwarcie.  

2. Stwierdzenie quorum.  

3. Ustalenie porządku obrad.  

4. Informacja Przewodniczącej Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym.  

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

6. Interpelacje i zapytania oraz udzielone odpowiedzi.  

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie uchwalonym uchwałą 

Nr XXI/156/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 18 grudnia 2025 r. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Barcin uchwalonej Uchwałą Nr XXI/157/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 

18 grudnia 2025 roku. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa  

Kujawsko-Pomorskiego. [1] 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa  

Kujawsko-Pomorskiego.[2] 

11. Podjęcie uchwały w sprawie dofinansowania doskonalenia zawodowego 

nauczycieli  zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Barcin. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany Uchwały Nr XLIX/459/2022 Rady Miejskiej 

w Barcinie z dnia 25 listopada 2022 r. w sprawie: ustalenia cen biletów, opłat 

i uprawnień do bezpłatnych przejazdów w przewozie autobusami w publicznym 

transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej organizowanym 

przez Gminę Barcin. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego części nieruchomości oznaczonej według ewidencji gruntów 

nr 133/8, położonej w obrębie ewidencyjnym Barcin Wieś, gmina Barcin. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie części zadania 

z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego i zawarcie 

porozumienia międzygminnego. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego Gminy Barcin 

"Opieka na odległość" na 2026 rok. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań stałych komisji Rady Miejskiej 

w Barcinie z działalności w 2025 roku. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady 

Miejskiej w Barcinie na 2026 rok. 

18. Wolne wnioski, zapytania i informacje.  

19. Zakończenie obrad. 

 

 

Ad 4. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agnieszka Sulecka informując o działalności 

Przewodniczącej Rady Miejskiej w okresie międzysesyjnym powiedziała: „Informując 

o działalności Przewodniczącej Rady Miejskiej w okresie międzysesyjnym informuję, że 

podpisałam protokół z XXI sesji, która odbyła się 18 grudnia. Radni mogli zapoznać 

się z protokołem, który był wyłożony w biurze rady, ponadto zamieszczony na stronie 

 
[1] - dot. zadania ''Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 251 Kaliska - Inowrocław polegająca na 

budowie drogi dla rowerów na odcinku Pturek - Knieja" 

 
[2] - dot. zadania "Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 254 Barcin-Wolice od km 25+210 do km 

26+330 polegająca na budowie drogi rowerowej oraz ciągu pieszo-rowerowego" 
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urzędu w Biuletynie Informacji Publicznej. Żaden sprzeciw odnośnie treści protokołu 

nie został zgłoszony. Jeśli chodzi o wydarzenia, podczas których reprezentowałam 

Wysoką Radę, to: 

- 20 i 21 grudnia na scenie Miejskiego Domu Kultury zaprezentowano dwa wyjątkowe 

koncerty bożonarodzeniowe pt. „Święta całe białe są”. W widowisku wzięły udział 

dzieci i młodzież z Laboratorium Piosenki oraz Akademii Teatru Młodego Aktora, 

tworząc niezapomniane chwile pełne muzyki, magii i wzruszeń. Publiczność, która 

licznie przybyła na oba koncerty, reagowała bardzo żywiołowo – wspólne 

śpiewanie, gromkie brawa i wzruszenia były nieodłącznym elementem każdego 

występu. Wraz ze mną udział w wydarzeniu wziął zastępca burmistrza Hubert 

Łukomski. Dziękuję również radnym, którzy skorzystali z zaproszenia i wzięli udział 

w tych wyjątkowych koncertach. 

- 7 stycznia wzięłam udział spotkaniu z sołtysami z gminy Barcin. W ramach spotkania 

z sołtysami pracownicy barcińskiego ratusza przekazali też wiele istotnych informacji 

dotyczących Krajowego Systemu e-Faktur, programu "Czyste Powietrze", stanu 

wdrożenia i obowiązków e-Doręczeń oraz roznoszenia decyzji o wymiarze podatku. 

Omówiono także zmiany dotyczące ustawy o samorządzie gminnym, ustawy 

o funduszu sołeckim w zakresie funkcjonowania jednostek pomocniczych oraz 

funkcjonowania świetlic wiejskich. 

- 9 stycznia wraz z panami burmistrzami wzięliśmy udział w wojewódzkich obchodach 

Narodowego Dnia Zwycięskiego Powstania Wielkopolskiego. Uroczystość 

patriotyczna rozpoczęła się odsłonięciem kamieni bohaterów powstania 

wielkopolskiego, następnie pod przewodnictwem metropolity gnieźnieńskiego 

prymasa Polski arcybiskupa Wojciecha Polaka została odprawiona msza za ojczyznę. 

Obchody zakończyły się pokazem grup rekonstrukcyjnych i koncertem 

patriotycznym w Żnińskim Domu Kultury. 

- 16 stycznia na zaproszenie starosty żnińskiego Zbigniewa Jaszczuka 

i przewodniczącej rady powiatu Aleksandry Nowakowskiej wraz z burmistrzem 

Michałem Pęziakiem wzięłam udział w spotkaniu noworocznym podsumowującym 

działalność powiatu żnińskiego w 2025 roku i nakreślającym kierunki rozwoju w roku 

2026. Oprócz samorządowców z powiatu żnińskiego w spotkaniu udział wzięła 

posłanka na Sejm Rzeczypospolitej Polskiej pani Magdalena Łośko oraz 

przewodnicząca Sejmiku Województwa Kujawsko-Pomorskiego pani Elżbieta 

Piniewska.” 

 

Chętnych do zabrania głosu nad przedstawioną informacją nie było. 

 

 

Ad 5. 

 

Burmistrz Michał Pęziak przedstawiając sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym (załącznik nr 3) powiedział: „Rozpocznę od postępowań w zakresie 

zamówień publicznych. I tak, pierwsze postępowanie w trybie podstawowym na 

świadczenie usług marketingowo-doradczych w celu rozwoju gospodarczego gminy 

Barcin. Wpłynęła jedna oferta, wybrano ofertę firmy E-MONACO spółka 
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z ograniczoną odpowiedzialnością z miejscowości Stara Kamienica. Cena brutto 

836400 zł. Kolejne postępowanie w trybie podstawowym dotyczyło świadczenia 

usług pocztowych. Wpłynęła jedna oferta, wybrano ofertę Poczty Polskiej SA 

z siedzibą w Warszawie. Cena brutto 161439 zł. W dniu 30 grudnia wszczęto 

postępowanie w trybie zamówienia z wolnej ręki na konserwację i utrzymanie 

oświetlenia ulicznego na terenie gminy Barcin. W dniu 15 stycznia wszczęto 

postępowanie w trybie zapytania na wykonanie projektów decyzji o warunkach 

zabudowy i zagospodarowania przestrzennego terenu, projektów zmian do decyzji 

o warunkach zabudowy, projektów decyzji o warunkach zabudowy 

i zagospodarowania przestrzennego terenu dla budowy budynku mieszkalnego 

jednorodzinnego do 70 m2 oraz projektów decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji 

celu publicznego. Wpłynęły dwie oferty, wybrano ofertę firmy Pandora Group spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością z Warszawy. Cena brutto 400 zł za jedną decyzję. 

W dniu 15 stycznia wszczęto postępowanie w trybie zapytania na dostawę 

materiałów eksploatacyjnych do drukarek oraz kserokopiarek dla Urzędu Miejskiego 

w Barcinie. Wpłynęło 10 ofert, postępowanie jest w toku. W dniu 15 stycznia też 

wszczęto postępowanie w trybie zapytania na opracowanie dokumentacji 

projektowo-kosztorysowych dla inwestycji drogowych. Otwarcie ofert nastąpi 

22 stycznia, czyli dzisiaj. W dniu 15 stycznia wszczęto postępowanie w trybie 

podstawowym na remonty cząstkowe dróg gminnych i wewnętrznych o nawierzchni 

bitumicznej i powierzchniowo utrwalonej masą mineralno-asfaltową na gorąco - 

otwarcie ofert 3 lutego. 15 stycznia też wszczęto postępowanie w trybie zapytania 

na oznakowanie pionowe i poziome dróg będących własnością gminy Barcin - 

otwarcie ofert nastąpiło wczoraj. W dniu 15 stycznia wszczęto postępowanie w trybie 

zapytania na wykonanie robót brukarskich - otwarcie ofert nastąpi dzisiaj. W dniu 

15 stycznia również wszczęto postępowanie w trybie zapytania na profilowanie 

i utwardzenie dróg gminnych i wewnętrznych o nawierzchni tłuczniowej i gruntowej - 

otwarcie ofert również dzisiaj. To tyle jeśli chodzi o zamówienia publiczne, które 

realizujemy albo jesteśmy w trakcie realizacji. W okresie międzysesyjnym odbyło się 

spotkanie, właściwie zgromadzenie wspólników spółki, w której gmina ma swoje 

udziały, to jest Społeczna Inicjatywa Mieszkaniowa KZN Bydgoski. W tej spółce 

pojawiają się coraz to nowi partnerzy, to znaczy udziałowcy - kolejne gminy 

przystępują do tej inicjatywy. No, jak państwo wiecie, jeśli chodzi o nasz powiat, to 

tylko my uczestniczymy w tym przedsięwzięciu. Najbliższe nam gminy, które też są 

związane z tą spółką, to jest gmina Mogilno i gmina Inowrocław. Tak to poza 

Barcinem i Inowrocławiem i Mogilnem z naszego regionu nie ma tam udziałowców. 

Najwięcej jest z powiatu świeckiego, bo tam jest chyba sześć gmin z jednego 

powiatu. Trochę dziwi, że no inicjatywa, która się cieszy dużym zainteresowaniem, bo 

kolejka oczekujących na te mieszkania, bo wszystkie już mieszkania w tych 

budowanych budynkach, które widać jak się jedzie w kierunku Mogilna po lewej 

stronie, są zarezerwowane. No i kolejka oczekujących jest duża. A jak no część 

państwa pamięta, kiedy mówiłem o tym, że chcemy przystąpić do tej inicjatywy, 

mówiłem, że zgłaszamy jakby dwie lokalizacje związane z budową budynków 

mieszkalnych. Pierwsza to był Krotoszyn i tam planowana była budowa 100 mieszkań 

i druga lokalizacja to jest Piechcin i tam zgłaszaliśmy chęć wybudowania budynku 
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na 50 mieszkań. I w tej chwili przystąpimy do rozpoczęcia działań, których celem 

będzie no rozpoczęcie budowy budynku w Piechcinie. Będziemy zbierać niezbędne 

fundusze, oczywiście z pieniędzy, które państwo przeznacza na rozwój budownictwa 

mieszkaniowego na długotrwały wynajem. No i tym samym tropem, którym 

zaczęliśmy budowę w Krotoszynie, pójdziemy również w Piechcinie. Działkę mamy 

z planem miejscowym, uzbrojoną, tak że spokojnie ta inicjatywa może się powieść 

i myślę, że gdzieś w ciągu dwóch, trzech lat powinna rozpocząć się budowa tego 

budynku, bo tyle to będzie trwało, bo tam nie mamy projektu, pozwolenia na 

budowę, jest po prostu tylko goła działka. No i trzeba przede wszystkim zabezpieczyć 

środki. Odbyło się również w urzędzie marszałkowskim spotkanie, w którym wzięliśmy 

udział, z naszej inicjatywy, i chcieliśmy rozmawiać tutaj z panem burmistrzem 

Hubertem Łukomskim, z panem Robertem Szafrańskim, z Grzegorzem Smolińskim - 

kierownikiem referatu rozwoju na temat wsparcia finansowego marszałka, które 

miałoby dotyczyć modernizacji hali widowiskowo-sportowej w Barcinie. I takie 

informacje potrzebne do złożenia wniosku żeśmy uzyskali, konkretnie chodziło nam 

o to, czy dokumentacja, którą mamy, bo posiadamy dokumentację na 

modernizację tej hali, no nie ma jakichś zapisów, które by mogły nas wykluczyć 

z tego wsparcia i tam żeśmy po prostu przejrzeli z osobą, która analizuje później te 

wnioski, przejrzeliśmy dokumentację i się okazuje, że tam musimy drobne korekty 

wprowadzić w nazewnictwie, ale generalnie jest okay i będziemy taki wniosek 

składać. Będziemy go w tej chwili przygotowywać i planować tę modernizację hali 

widowiskowo-sportowej na rok 2027, bo na ten rok będą dopiero pieniądze. 

Odbyliśmy również w minionym okresie spotkanie z panią Magdaleną Szweda, to jest 

naczelnik Urzędu Skarbowego w Żninie. To spotkanie, w którym wzięła udział pani 

skarbnik, pan wiceburmistrz, dotyczyło właściwie wprowadzania KSeF-u w Polsce. 

Pani chciała się dowiedzieć, jak jesteśmy przygotowani jako gmina do tego procesu, 

no i zebrać informacje czy to przygotowanie nasze jest na właściwym poziomie. 

O pozostałych informacjach pani przewodnicząca mówiła, w których wzięliśmy 

razem udział. Wzięliśmy też udział w obchodach Dnia Zwycięskiego Powstania 

Wielkopolskiego razem z panią przewodniczącą.”  

 

Nie było chętnych do zabrania głosu nad przedstawionym sprawozdaniem. 

 

 

Ad 6. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej poinformowała, że 4 radnych – Kamila Maciejewska, 

Michał Pałka, Remigiusz Paszkiet i Rafał Rydlewski - skierowało do burmistrza 

interpelację w sprawie poprawy bezpieczeństwa pieszych poprzez wykonanie 

dodatkowego oświetlenia wybranych przejść dla pieszych na terenie miasta (3 na 

ul. Dworcowej i 2 na ul. Lotników). Jak dodała, przekazała ją niezwłocznie 

adresatowi, ale ponieważ nie upłynął jeszcze ustawowy termin udzielenia na nią 

odpowiedzi, zostanie ona przedstawiona na kolejnej sesji.  
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Ad 7. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie 

uchwalonym uchwałą Nr XXI/156/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 18 grudnia 

2025 r. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 4 do protokołu) przedstawiła 

skarbnik gminy Joanna Żmudzińska. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego Bartłomiej Uszko 

oznajmił, że komisja jest za przyjęciem projektu jednogłośnie. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmian 

w budżecie uchwalonym uchwałą Nr XXI/156/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 

18 grudnia 2025 r. stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/168/2026 w sprawie zmian w budżecie 

uchwalonym uchwałą Nr XXI/156/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 18 grudnia 

2025 r. (załącznik Nr 6).  

 

 

Ad 8. 

 

Po dokonaniu zmian w budżecie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Barcin uchwalonej Uchwałą 

Nr XXI/157/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 18 grudnia 2025 roku. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 7 do protokołu) przedstawiła 

skarbnik gminy Joanna Żmudzińska. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego Bartłomiej Uszko 

oznajmił, że komisja jest za przyjęciem projektu jednogłośnie. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  
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Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmian 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Barcin uchwalonej Uchwałą 

Nr XXI/157/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 18 grudnia 2025 roku stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/169/2026 w sprawie zmian w Wieloletniej 

Prognozie Finansowej Gminy Barcin uchwalonej Uchwałą Nr XXI/157/2025 Rady 

Miejskiej w Barcinie z dnia 18 grudnia 2025 roku (załącznik Nr 9).  

 

 

Ad 9. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Województwa  Kujawsko-Pomorskiego. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 10 do protokołu) przedstawiła 

skarbnik gminy Joanna Żmudzińska. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego Bartłomiej Uszko 

oznajmił, że komisja przegłosowała projekt jednogłośnie. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Województwa  Kujawsko-Pomorskiego stanowi załącznik 

nr 11 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/170/2026 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Województwa  Kujawsko-Pomorskiego (załącznik Nr 12).  

 

 

Ad 10. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia kolejnej uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Województwa  Kujawsko-Pomorskiego. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 13 do protokołu) przedstawiła 

skarbnik gminy Joanna Żmudzińska. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego Bartłomiej Uszko 

oznajmił, że komisja jest za przyjęciem projektu jednogłośnie. 

 



8 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Województwa  Kujawsko-Pomorskiego stanowi załącznik nr 

14 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/171/2026 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Województwa  Kujawsko-Pomorskiego (załącznik Nr 15).  

 

 

Ad 11. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie dofinansowania 

doskonalenia zawodowego nauczycieli  zatrudnionych w szkołach i przedszkolach 

prowadzonych przez Gminę Barcin. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 16 do protokołu) przedstawiła 

Agnieszka Antczak – kierownik Referatu Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Janusz Krause oznajmił, że komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie 

dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli  zatrudnionych w szkołach 

i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Barcin stanowi załącznik nr 17 do 

protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/172/2026 w sprawie dofinansowania 

doskonalenia zawodowego nauczycieli  zatrudnionych w szkołach i przedszkolach 

prowadzonych przez Gminę Barcin (załącznik Nr 18).  

 

 

Ad 12. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały 

Nr XLIX/459/2022 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 25 listopada 2022 r. w sprawie: 

ustalenia cen biletów, opłat i uprawnień do bezpłatnych przejazdów w przewozie 
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autobusami w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności 

publicznej organizowanym przez Gminę Barcin. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 19 do protokołu) przedstawiła 

Agnieszka Antczak – kierownik Referatu Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji.  

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Janusz Krause oznajmił, że komisja 

jednogłośnie była za przyjęciem uchwały. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany 

Uchwały Nr XLIX/459/2022 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 25 listopada 2022 r. 

w sprawie: ustalenia cen biletów, opłat i uprawnień do bezpłatnych przejazdów 

w przewozie autobusami w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze 

użyteczności publicznej organizowanym przez Gminę Barcin stanowi załącznik nr 20 

do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/173/2026 w sprawie zmiany Uchwały 

Nr XLIX/459/2022 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 25 listopada 2022 r. w sprawie: 

ustalenia cen biletów, opłat i uprawnień do bezpłatnych przejazdów w przewozie 

autobusami w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności 

publicznej organizowanym przez Gminę Barcin (załącznik Nr 21).  

 

 

Ad 13. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części nieruchomości oznaczonej według 

ewidencji gruntów nr 133/8, położonej w obrębie ewidencyjnym Barcin Wieś, gmina 

Barcin. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 22 do protokołu) przedstawiła 

Eliza Graczyk – kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej, Przestrzennej i Ochrony 

Środowiska.  

 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej 

Piotr Niestatek oznajmił, że komisja jednogłośnie jest za przyjęciem projektu. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 
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Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego części nieruchomości oznaczonej według 

ewidencji gruntów nr 133/8, położonej w obrębie ewidencyjnym Barcin Wieś, gmina 

Barcin stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/174/2026 w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego części nieruchomości oznaczonej według 

ewidencji gruntów nr 133/8, położonej w obrębie ewidencyjnym Barcin Wieś, gmina 

Barcin (załącznik Nr 24).  

 

 

Ad 14. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

przekazanie części zadania z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego 

i zawarcie porozumienia międzygminnego. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 25 do protokołu) przedstawił 

Robert Szafrański – kierownik Referatu Inwestycji, Remontów i Dróg.  

 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej 

Piotr Niestatek oznajmił, że komisja jest jednogłośnie za przyjęciem projektu. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na przekazanie części zadania z zakresu organizacji publicznego transportu 

zbiorowego i zawarcie porozumienia międzygminnego stanowi załącznik nr 26 do 

protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/175/2026 w sprawie wyrażenia zgody na 

przekazanie części zadania z zakresu organizacji publicznego transportu zbiorowego 

i zawarcie porozumienia międzygminnego (załącznik Nr 27).  

 

 

Ad 15. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Programu 

Osłonowego Gminy Barcin "Opieka na odległość" na 2026 rok. 
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Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 28 do protokołu) przedstawiła 

dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Barcinie Izabela 

Kujawa.  

 

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej Sylwia Czapla 

oznajmiła, że komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała uchwałę . 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

Programu Osłonowego Gminy Barcin "Opieka na odległość" na 2026 rok stanowi 

załącznik nr 29 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/176/2026 w sprawie przyjęcia Programu 

Osłonowego Gminy Barcin "Opieka na odległość" na 2026 rok (załącznik Nr 30).  

 

 

Ad 16. 

 

Następnie przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań 

stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie z działalności w 2025 roku. 

 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 31 do protokołu) przedstawiła 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agnieszka Sulecka. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdań stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie z działalności w 2025 roku 

stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/177/2026 w sprawie przyjęcia sprawozdań 

stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie z działalności w 2025 roku (załącznik Nr 33).  

 

Ad 17. 

 

Po przyjęciu sprawozdań stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie z działalności 

w 2025 roku przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy 

stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie na 2026 rok. 
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Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem (załącznik nr 34 do protokołu) przedstawiła 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agnieszka Sulecka. 

 

Z uwagi na brak wniosków do projektu uchwały przewodnicząca obrad poddała go 

pod głosowanie. 

Głosowało 14 radnych: 

Za: 14 

Przeciw: 0 

Wstrzymało się: 0  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie na 2026 rok stanowi załącznik 

nr 35 do protokołu. 

Rada Miejska podjęła uchwałę Nr XXII/178/2026 w sprawie przyjęcia planów pracy 

stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie na 2026 rok (załącznik Nr 36).  

 

 

Ad 18. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej Agnieszka Sulecka przypomniała, że w najbliższą 

niedzielę 25 stycznia MDK zaprasza na 34. finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy. W tym roku zebrane pieniądze zostaną przeznaczone na leczenie chorób 

przewodu pokarmowego u dzieci. Zachęciła wszystkich do wzięcia udziału w tak 

szczytnym celu. 

 

Radna Sylwia Czapla zapytała czy jest jakakolwiek szansa, aby zagospodarować 

tereny gminne znajdujące się przy świetlicy wiejskiej w Julianowie (parking, 

urządzenia dla rowerów, zieleń). 

 

Zastępca burmistrza Hubert Łukomski: „Jak zapewne pani wie i szanowni państwo 

radni również, nie ma zabezpieczonych środków finansowych w planie finansowym 

na tego typu działania. Ale na pewno jeżeli się pojawią jakieś programy czy 

możliwości, to będziemy szukać rozwiązań, aby można było w jakiś sposób 

urozmaicić teren, który w tej chwili się znajduje, jest niezagospodarowany wokół 

świetlicy.” 

 

Zastępca burmistrza Hubert Łukomski: „Ja chciałbym wrócić do zdarzenia 

z 13 stycznia bieżącego roku, a dotyczącego pożaru w jednym z mieszkań na ulicy 

4 Stycznia. W dniu wczorajszym spotkałem się z panami, którzy wykazali się taką 

bohaterską postawą i nie wahając się ani chwili wynieśli z płonącego mieszkania 

osoby poszkodowane i chciałbym za to im bardzo podziękować, bo pewnie gdyby 

nie ich pomoc, to nie wiadomo jak to mogłoby się skończyć, ale również chciałbym 

słowa wdzięczności skierować do pani dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej oraz jej pracownikom za natychmiastową i kompleksową opiekę nad 

osobami poszkodowanymi. Również podziękowania dla pana prezesa 
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i pracowników Wodbaru za sprawną jakby tutaj pomoc w uprzątnięciu terenu po 

tym zdarzeniu, a także za nocną akcję związaną z zabezpieczeniem chodników 

i drogi. Chciałem też państwu przekazać, że jeżeli chodzi o osoby poszkodowane, bo 

to nie były tylko te cztery osoby, które znajdowały się w tym mieszkaniu, ale również 

i rodziny, które mieszkały nad tym mieszkaniem. Niestety los tak sprawił, że te 

mieszkania nie nadają się do zamieszkania, więc udało nam się dla jednej z rodzin 

zabezpieczyć mieszkanie i tutaj w tym mieszkaniu zastępczym od poniedziałku ci 

państwo się urządzają. I tutaj też w tym miejscu chciałbym podziękować wszystkim 

osobom zaangażowanym, mieszkańcom, instytucjom, które włączyły się w pomoc 

w urządzaniu tego mieszkania i przekazywaniu różnego rodzaju urządzeń, które są 

potrzebne w takim codziennym funkcjonowaniu. Na koniec również chciałbym 

podziękować naszym ochotnikom, druhom ochotnikom, bo to, że byli przy pożarze 

to jedno, ale również ich pomoc chociażby w szczególności w zabezpieczeniu 

transportu tych osób poszkodowanych. No i ta gotowość do działania tylko 

pokazuje, jak ważną rolę spełniają wśród naszej społeczności. Za te wszystkie akcje 

i tę pomoc bardzo, bardzo dziękujemy.” 

 

Radna Ewa Chęś: „Ja mam tylko takie małe pytanie, czy można uzyskać jakąkolwiek 

informację dotyczącą tych rodzin właśnie, co mieszkały wyżej? Czy jest jakaś szansa 

określenia w przybliżeniu, ja wiem, że to jest trudne, bo to jest pewno uzależnione od 

innych instytucji, czy ci państwo w ogóle do tych swoich mieszkań będą mogli 

wejść? Bo to tylko chodzi o pozyskanie, zabranie podstawowych rzeczy potrzebnych 

im do życia. Czy coś w tej kwestii wiadomo?”  

 

Zastępca burmistrza H. Łukomski: „Na stan mojej wiedzy to do wczoraj przynajmniej 

państwo, którzy mieszkali nad tym spalonym mieszkaniem, nie mogą wejść do tego 

mieszkania i nic stamtąd zabrać. Rzeczoznawca, z tego co mi pani, która tam 

mieszkała, poinformowała, że po prostu rzeczoznawca oraz ubezpieczyciel nie 

pozwolił na to ani straż, żeby tam po prostu wejść.” 

 

 

Ad 19. 

 

Po wyczerpaniu ustalonego porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej 

zamknęła XXII sesję Rady Miejskiej. 

 

Protokołował:                                      Posiedzeniu przewodniczyła: 

 

 

 
Przemysław Jessa                                  Przewodnicząca Rady Miejskiej    

Inspektor ds. obsługi Rady                                 Agnieszka Sulecka 


